dyHKuMA y=f(x) Ha3blBaeTCs NepnoamyYeckon, ecam
CyLLecTBYeT Takoe umcio T, He paBHOeE Hy/to, YTO A1A
noboro x U3 ee obnactn onpeaenenus fix+T)=f(x).

Opyrumm cnosamm, 310 GYHKLMA, 3HAYEHUA KOTOPOIA
He M3MEeHATCA NPU J06aBAEHUM K 3HAYEHMAM eé
apryMeHTa HEKOTOPOro GUKCMPOBAHHOIO HEHY1EBOTO
yuncna T. Yucno T HasbiBaeTcs nepuoaom GyHKLUMK.
Pa3nnyHbIXx Nepnopos y nepnoamyeckoin pyHKuum
y=f(x) 6beckoHeuyHOe MHOKecTBO. KaK npasuno,
roBopAa 0 nepuose, Mbl UMeeM B BUAY HaUMEHbLLWIA
NONOXUTENbHbIN NepPUoL GyHKUUN.

1. Mepuoanuecran dyHkuua y = f () onpeaeneta anA ecex AefcTEUTENkHsIX yucen. Ee nepuos paseH AeyM ¢
F(1) = 5. Haiigure znauenne ewipaxennn 3F(7) — 4F(—3).

2. Tpadhuk ueTHoI nepuoanueckoil dyHiyn y = f () coenagaer c rpadkom dyrkupm z (z) = 2(z — 1)? va opeske
ot 0 go 1; nepuog dynrumn y = f () pasen 2. Moctpoiite rpadme dyHigm y = f(z) v naigute f(4).

3. HafguTe HaumeHsLWWA nonoxuTensHeI nepuod dyHkyan f (z) = sin 3z + cos 5z.

4. Mepuog dynrunn f () pasen 12, a nepuog dyHrumm g () pasex 8. HafgnTe HaMMeHBLWNA NONOXUTENEHLIA NEPHOS,
dyrkumn z (z) = f(z) + g(z).

3adayu 015 camocmosmesibHo20 peweHuUsA.

1 ITpu KAKHX HeTbIX OTPHIATEIBHBIX H (YHKIHA f, 3aaHHAA PABEHCTBOM
. . 25x
fx) = cosTx-sin =5
' R
ABIACTCA NEPHONHYE CKOMH (pyHKUHEH ¢ neproxom T = 7.
2 ®yuxmua fx), 3amaHHaf Ha Beell YHCIOBOH OCH, TIPH BCeX MeHCTBHTENBHBIX X H ) yloBneTsopaeT pasenctsy f(x)f(v) = flx—y). Us-
1
BECTHO, ITO | (;) = 1. Uemy pasno f{2020)?
3 IIpo ¢ymkmm© ¥ = f(x) H3BECTHO, UTO OHA OIpEcIcHA M HENPEPBIBHO HA BCeH YHCIOBOH IpAMOMN, HEUSTHA H NEPHOIUYHA ¢ ISPHO-
moM 5, a Takxe, uto f(—1) = f(2) = —1. Kakoe HaHMeHBIIIee YHCI0 KOPHEH MOKET HMETh ypaBHeHHe f(x) = 0 Ha oTpeske [1755;2017]?




1. Mepuoguueckas dyskuma y = f (z) onpenenena ans ecex feficTenTensHeix uicen. Ee nepuog pasex asym u
(1) = 5. Hailgute sHauenne esipaxenna 3f(7) — 4f(—3).

Pewenne:

Tpadbmk dyHrumn y =f () MoxeT BHIMARETE, HANPUMEP, BOT Tak:
Yy

5 M(1;5)

~F------=

-3 0] 1

Otmetum Touky M(1; 5), npunagneskawyio rpacuky dynrkumn y =f (z). Mockonsky nepuog dyHkumM paser 2, sHaueHns
tyHKwn B Toukax 3,5, 7. .. 1 + 2k ByayT Tawke paeHsi nami. 3aecs k— yenoe uncno.

Kax eenet cebn dysryma y =f (z) B apyrux Toukax — Mbi He 3Haem. Ho zHaem, uTo ee rpaciik cocTouT us
NOETOPAILYMXCA INEMEHTOE ANUHON 2, UTO U HAPUCOBaHO.

3nauenna dyHkyun y =F () 8 Toukax —3 u 7 paesl nath. Men nonyuam: 3f (7) —4f(—3)=3-5—-4-5=—5.

3. HaiiguTe HaumeHsLni nonoxuTensHeii nepuog dyHkumn f(z) = sin 3z + cos bz.

Pewenne:

HaumeHblwmit nonoxuTensHbIi nepuogd hyHkuum ¥ = sin @ pased 2.

Tpadmk dyHkuM y = sin 3z nonyyaeTca Uz rpauea yHrumM ¥ = sine cxatven & 3 paza no ocn X

3uaunT, y dyHryun y = sin 3x vactota & 3 pasa Gonblue, yemM y YHKUMK Y = SI0 T, 8 HAWMEHLLLWI NONOKUTENbHLIR
2
nepuog & 3 pasa MeHslUe U paseH 3 3HauuT, Ha oTpeske 2 yKnagslBaeTcA POEHO 3 MOMHEIX BOMHE! tyHKLMN

y=sindz.

2o
Paccyxaaa aHanoruyHo, NonyyuM, YTo AnA yHKLUMK ¥ = COS BT HaUMEHbLUMA NONOXUTENBHEIR NepUo] paBeH 5 Ha

oTpeske 2 yknaALIBAETCA POBHO B NONHLIX BOMH QYHKLMK Y = cosHT.

Yucna 3 u 5 — ezaumio npoctaie. MoaTomy HauMeHbLWA NoNoxuTensHsIi nepuoa dyskuun f (z) = sin3z + cos 5z
paeeH 2m.

y f{x)=sin3x + cosSx
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2. Tpadhk ueTHoi neproguueckoil tyrkim y = f(z) coenagaer ¢ rpadukom dyskuun z (z) = 2(z — 1)% na otpeske
ot 0 go 1; nepuog dyukynn y = f () pasen 2. Moctpoiite rpadme dyrkumn y = f (x) u vaingure f(4).

Pewenne:
Moctpoum rpaduk chynkyanz (z) = 2(z — 1)2npu z € [0;1].

Mockonsky dykma y = f () ueTHan, ee rpaduk CMMMETPUYEH DTHOCMTENEHO ocu opavHaT. [locTponm uacTs rpadmka
npuz € [—1; 0], cummeTpuunyto uacti rpacmea ot 0 go 1.

Mepuoa dyrkuun y = f (x) paeex 2. MosTopMM NeprogMyeck y4acTok Ankkel 2, KOTOPLIA Y*e NOCTPOeH.

Haigem f(4) :

f4)=70+2-2)=f(0)=2.

4. Mepuoa dyrrgmn f (z) pasen 12, a nepuoa dyHrumn g () paseq 8. HaiauTe HaumeHbLIMA NONOHUTENBHLI NEPHOZ
dyrn z(z) = £ (z) + g ().

Pelenue:

Mo ycnoewro, nepuod dyHrun f(x) pasen 12. 3710 aHayuT, uto Bee sHavenuA f (x) noetopaioTca uepes 12, yepes
24,36,48,...,12n. Ecnv mu esifepen nioByto Touky g Ha rpadmke doyrigun f (), To yepes 12,36,48...12n
aHaueHne dyHKLMM ByAeT Takoe Xe, KaK U B ToUKe I(.

AHanoriuHo, Bee 3HaueHuA dyHkyn g () noeTopatoTea uepes 8,16, 24,32. .. 8k B 3tux Toukax sHauenuA g (z) ByayT
Takue ¥e, KaK U B TouKe Ig.

Ha kakom e paccTOAHWM OT TOUKW T PACTIONOKEHA TOUKA, B KOTOPOi aHaueHue dyuim z (z) = f(z) + g(z) Takoe
e, uTo W B Touke Tg? OuesnaHo, Ha pacctoann T = 12n = 8k. 310 anauut, yto uncno T genutca u Ha 12, u va 8, To

ECThk ABNAETCA MX HAMMEHbBLUWM OGLI.[MM KpaTHEIM. 3HauwmT, T=24

HaumeHbwHit NONOXUTENBHLIA NepUo] CYMMbI (hyHKUKIA paBeH HauMeHbLleMy obuemy KpaTHOMY NepPUOLOOE
crnaraembix.




TIpH KAKHX IENBIX OTPHUATEIBHEIX H (YHKIIHA f. 3aJaHHAA PABCHCTBOM

. 25x
flx) = cosTx-sin 5
i

SBIETCS NepHONHYeckoll pyHKmHel ¢ mepuogom T = 7.

Pemenne.
ITo onpeaencHHIO IEPHOA MPH MH000M 3HAYCHHH X JO/IKHO BEIIIOIHATHCA PABSHCTBO

. 2 . 25x .
cos7(x+Tm) - sin— (x+ 7x) = cos Tx- sin —-. (1)
n* n?

n

3HAYHT, OHO JOTKHO BBINOIHATHECA H IpH X = 0. B stom CIydac NPHXOOHM K YPABHCHHIO

17
cos49m - sin =
n*

Yuuresaz, ato c0s497 7 () IpH NeTBIX OTPHIATENBIHEIX /1, IPHXOIHM K BBIBOIY. 9TO BEIIOIHACTCA PABSHCTBO

175z

n?

sin 0,

175

9TO BBIIOMHACTCA TONBKO MPH —5- = k, e k — nenoe uneno. 3amerem, uto 175 = 52.7, a, CISMOBATENBHO, CPEeIH AeTHTencH uncaa 175
2

€CTh TOMBKO JBA KBAApaTa LEIBIX YHCEI: KBagparsl uncea 1 m 5. Ho Hac HHIEPECYIOT TOMBKO LIC/IBIC OTPHIATEIBHEIC 3HAUCHHA 1. SHAYHT,

ne{-1,-5}.
TlozmcTaBaAd 3TH 3HAYEHHEA B ypaBHeHHe (1), ydexmaemesd, 9T0 B 060X CIydYaix [OIy4aeTe TOKIECTEO.

OtrBeT: n=—1, n= -5

Dyuxmuz fx), 3a7aHHAA Ha Beell THCTOBOH OCH, TIPH BeeX MeHCTBHTEMBHEIX X H Y YIOBIETBOpACT pasenctry f(x)f(y) = flx—y). Hs-

1
BECTHO, UTO | (;) = 1. Yemy pasHo f{2020)?

Pemenne.
1 e 1 . .

IlogcraBue B paBeHCTBO X =1 H y= 5+ TOTyHEM Sy f 3)= f ) otkyaa f(1)=1. Temeps BosemEM y =1, Torma
flx)-f(1) = f(x—1), u, sgawmr, f(x)= f(x—1). [loTyueHHOE paBeHCTBO O3HAYAET, UTO f— MepHOTMYecKad (yHKIHA ¢ mepHomoM 1.
ITostoMy

L= £(1) = £(2) = ... = £(2020).
Orset: L.

IIpo dyskumro y = f(x) H3BECTHO, YTO OHA ONMPEACICHA W HENPEPHIBHO Ha BCEH YHCIOBOH MPAMOI, HEYCTHA H NCPHOAHYHA ¢ ICPHO-
xoM 5, a Takke, ato f(—1) = f(2) = —1. Kakoc HamMcHbIIce YHCI0 KOpHEH MOXeT HMeTh ypasHeHHe f(x) = 0 Ha otpeske [1755:2017]2
Pemenne.

IMockomsxy GyHKINA f HEUETHA U ONPENEICHA B Hylle, IIOTydacM
f(0) = —£(0) = f(0)=0.
B cmiy 5-IepHOIHYHOCTH TOIZa HMEEM f(5)= f{0)=0. Henonesyem emé pas HEHETHOCTB: fl1)=—=f(—1)=1, u onars B CHITY

5-nepuogmanoctr f(3) = f(—2)=1u f(4)= f(—1) = —1. Urax, B Toukax 1, 2, 3 u 4 sHauenna GyHKIHH PABHBI COOTBETCTBEHHO 1, —1,

1 u —1. 3Ha9nT, Ha KAKIOM H3 TPEX HHTEPBATIOE MeXIy STHMH TOUYKAMH €CTh He MeHee ogHoro Hyas ¢yurnuu f. Hroro Ha nepuoze [0; 5)
y (¢yHEKUEE He MeHee 4 HymeH (ACHO, 4TO 3Ta OLICHKA JOCTHKHMA: MOMKHO B3ATh, HAIPHMEP, KYCOYHO-IHHEHHYI0 QYHKUHIO, ¥ He OyAeT
poBHO 4 Hyma). Ha mpomesxytre [1755:2015) nepuon momemaerca 52 pasa (Ha HEM He MeHee 52 -4 = 208 mynmeil), mIoc HyIb B TOUKE
2015 u xoT# 651 oxuH Ha HHTepBane (2016: 2017). Hroro He MeHee 210 Hymeii.

Otset: 210.




